

Ставь секундомер, когда идет реклама (2-я стр.)

ТРИБУНА Сургутская

Газета основана 23 октября 1934 года

№8 (9843) Среда, 16 января 2002 года

ТИРАЖ 20,100

Лента новостей

С 15 января на 30 процентов возросли тарифы на пассажирские железнодорожные перевозки. А с 20 января на 14 процентов - на грузовые перевозки внутри страны. Напомним, что решение о повышении цен на билеты на 30 процентов с 15 декабря 2001 года не было принято в связи с тем, что ФЭК не обладал необходимыми полномочиями по регулированию цен на железнодорожные билеты.

В 30 километрах от Ермаково, недалеко от селения Закин-Юрт, обнаружены тела сотрудника УВД республики Магомедалии Салхана Паршоева и его племянника. По данным УВД Чечни, оба убиты выстрелами из пистолета. По факту дающего обладания необходимыми полномочиями по регулированию цен на железнодорожные билеты.

В Савеловском суде Москвы начался процесс над рядом бывших руководителей «Аэрофлота». Перед судом представили семь человек, в том числе бывшего вице-президента компании Николая Глушкова, вице-президентом по коммерции и рекламе Александром Крыжановским, бывшим главным бухгалтером Лидией Крыжановской, а также гендиректором ЗАО «Финансовая объединенная корпорация» Романом Шейнином. Генпрокуратура обвиняет их в хищении 252 миллионов долларов со счетов «Аэрофлота».

Власти пятидесяти штатов США заключили соглашение о выпуске водительских прав с дополнительными степенями защиты. Из бюджетов штатов планируется выделить 40 миллионов долларов на разработку методов нанесения на права таковой информации, как отпечатки пальцев или цифровые фотографии владельцев удостоверения.

Для новой группы Вячеслава Бутусова нашлось название не менее «ученое», чем «Наутилус Помпилиус», но более каламбурное. новая группа известнейшего российского рок-музыканта называется «Ю-питер». Юпитер - самая большая из планет Солнечной системы, а в группу входят хорошо известные по работе в других супергруппах питерские музыканты. Первый московский концерт «Ю-питера» намечен на 25 января.

В 28-й раз американский народ выбрал любимцев 2001 года среди актеров. Беязысловым фаворитом оказался Том Хэнк, победивший в двух категориях. Лучшей актрисой восьмой раз названа Джулия Робертс.

По сообщениям российских и мировых СМИ

«СТ»-ИНФОРМАЦИЯ

10 раз с инициативой,
15 - с поддержкой

Дума Ханты-Мансийского автономного округа третьего созыва подвела итоги первого года работы.

Как сообщает пресс-служба Думы ХМАО, за минувший год депутаты во главе со спикером окружного парламента Василием Сондыковым успели реализовать право законодательной инициативы 10 раз. В Государственную Думу России внесены замечания и дополнения к проектам федеральных законов - поправки во вторую часть Налогового кодекса, статьи Лесного кодекса Российской Федерации, а также поправки к проекту Трудового кодекса Российской Федерации и другие. Кроме того, Дума ХМАО 15 раз поддержала законодательные инициативы и обращения к депутатам Государственной Думы РФ других субъектов Федерации.

Ирина ЛЕНЬКИНА

**Квартиру
не достроили,
но уже сожгли**

14 января в 15.17 в диспетчерской пожарной части го- рода раздался звонок.

Горела двухкомнатная квартира в новостроящемся доме по ул. Киртбая, 21. Пожарные прибыли незамедлительно, потушили быстро. Дом спасли, а вот квартиру нет. Она выгорела основательно - слишком поздно позвонили.

Строительство пострадавшей многоэтажки ведет «Сургутстройтранс». Как рассказал прибывший пожарный начальник участка, выгоревшая квартира была приспособлена под бильярдную, оборудованная мебелью и электроплитой. Здесь строители отдыхали, готовили обеды. По предварительной версии, пожар начался из-за того, что кто-то из рабочих оставил непотушенный окорок на диване. К сожалению, выяснить истинные причины возгорания не представляется возможным. Свидетели происшествия крайне сложно найти.

Как сообщили в ОГПС, дом возводили таджики-«чаемники», и после эпидемии они разбежались из Гергелия на городских пространствах. Поиск их продолжается.

Егор МАЗАЕВ

**Детская
приемная
слушаєт...**

Продолжает свою работу, начатую в прошлом году, детская общественная приемная, созданная при комиссии по делам несовершеннолетних.

С момента образования - с июля по декабрь 2001 года в приемную поступило 88 обращений. В комиссию обращаются дети - подростки, их родители. По словам заместителя председателя комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации города Марины Потапенко, идеторы и их родители чаще всего интересуют вопросы, касающиеся проблем наркомании, проведения свободного времени, образования.

«Также мы даем консультации проблемным семьям, семьям «группы риска».

Роза РАКИПОВА.

НП: количество переходит в качество



Мария ПЕБЕДЕВА

Полномочия налоговой полиции существенно расширились с апреля 2000 года.

В соответствии с федеральным законом № 53-ФЗ от 10.04.2000 «О внесении изменений в статью 126 Уголовно-процессуального кодекса РФ, налоговая полиция при выявлении преступлений, связанных с отмыванием (легализацией) денежных средств, полученных незаконным путем, незаконным получением кредита, изготавливением и сбытом поддельных платежных документов, неправомерными действиями при банкротстве и преднамеренном банкротстве, коммерческим подкупом, получением и дачей взятки, может самостоятельно производить следственные мероприятия.

Можно констатировать, что работа Сургутского межрайонного отдела налоговой полиции по выявлению налоговых прописок стала более эффективной в 2001 году. С увеличением количества проведенных мероприятий произошло и качественное улучшение документально-проверочной деятельности Сургутской НП.

Всего в бюджеты различных

уровней поступило более 302,7 миллиона рублей. Для сравнения: в 2000 году поступления равнялись 48,7 миллиона рублей. Возбуждено 116 уголовных дел против субъектов предыдущего.

Отделением документально-проверочных НП (основная функция отделения - проведение налоговых проверок, штаб - семь специалистов-ревизоров) задокументировано за прошедший год 52 нарушения налогового законодательства и 20 нарушений иных видов законодательства. Из них в крупном и особо крупном размерах - 16 нарушений. Сумма выявленного ущерба составила 661,2 миллиона рублей (по юридическим лицам - 658,6 миллиона, по физическим - два с половиной миллиона рублей). По результатам документально-проверочных возбуждено 66 уголовных дел, в основном по статьям 198 и 199 УК РФ - «Уклонение физического лица от уплаты налога или страхового взноса в государственные внебюджетные фонды» и «Уклонение от уплаты налоговых и страховых взносов в государственные внебюджетные фонды».

На ближайший год Сургутский отдел НП приоритетными направлениями наметил для себя выявление налоговых прописок, совершенных в нескольких субъектах РФ, выявление незаконного возмещения из бюджета суммы НДС при «пижэспорте», выявление налоговых правонарушений в сферах ТЭК, кредитно-финансовой, строительства, промпроизводства и оборота алкогольной продукции.



По сведениям Сургутского гидрометеобюро

16 января на территории города Сургута температура в 17-18 градусов, в северной части города в 14-15 градусов, в южной - в 16-17 градусов, в северной части города в 14-15 градусов.

17 января по округу ночью местами небольшой снег. Температура в северной части города в 14-15 градусов, в южной - в 16-17 градусов, в северной части города в 14-15 градусов, в южной - в 16-17 градусов. Днем наивысшая температура в 18-19 градусов, в северной части города в 17-18 градусов, в южной - в 18-19 градусов.

Минимальная температура 16 января была зафиксирована в 18 градусов в северной части города в 13 градусов.

НЕ ИЩИ... НЕ ТРАТЬ ВРЕМЯ ПОЗВОНИ

МАГАЗИН
ЕвропА

(3462) 51-55-55, 28-67-67
628400, Тюменская область, г. Сургут
Островского, 14/2

<http://europe.zssk.ru>

НОВОСТИ С высших точек 60-й параллели

11 января в городской администрации состоялась первая пресс-конференция, на которой представители СМИ познакомили с новой акцией, проводимой в рамках фестиваля «60-я параллель», - горнолыжный фестиваль северных городов «Мак-Кинли - Народная-2002».

В конце прошлого года, ровно за месяц до нашей пресс-конференции, на официальной церемонии Организации Объединенных Наций объявила 2002 год Международным годом гор, целью провозглашения которого является привлечение внимания государств мира и международных организаций к проблемам сохранения хрупких горных экосистем и развития горных стран регионов мира на рубеже двух тысячелетий.

В связи с этим сибирский спортивный клуб «Буревес» в рамках «60-й параллели» решил провести международный горный фестиваль северных городов «Мак-Кинли -

Юлия СТЕПАНОВА

На 24 марта 2002 года назначены дополнительные выборы депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации

по Нижневартовскому одномандатному избирательному округу № 221.

Городская Дума сообщает о формировании состава территориальной избирательной комиссии муниципального образования город Сургут.

В связи с окончанием формирования состава территориальной избирательной комиссии 22 января 2002 года предложения о кандидатах в состав комиссии направлять до 18 января 2002 года в кабинет № 505 здания администрации города. Телефон 77-54-09.

КРИМИНАЛ

14 января в городе и районе зарегистрировано 44 преступления и пропажи. 30 раскрыто

В почтовом отделении сортировщика в письме обнаружена вещество, похожее на порошок. В ходе осмотра оказалось, что открыта была посыпана новогодними блестками и никакой опасности не представляла.

Впереди 13 по 14 января преступники проникли в форточку общежития № 1 пос. Взлетного и похитили имущество. Задержаны подозреваемых, похищенное изъято.

В 17.00 у дома № 16 по ул. Строителей пос. Солнечного была похищена шапка у мужчины. Подозреваемый, уроженец Азербайджана, задержан

В 14.30 в тепловом колодце во дворе дома № 7 по ул. Нефтяников обнаружен труп неустановленного мужчины в возрасте 35-40 лет без внешних признаков насильственной смерти.

В ночь на 14 января трое проникли в горловину центра «Вильба» по ул. Шепеткина и похитили сейф. В ходе срабатывания охранной сигнализации сотрудниками милиции были задержаны трое подозреваемых, похищенное изъято.

13 января в 23.40 в квартире по ул. Лермонтова, 4, преступник с применением насилия открыл похищено имущество. Подозреваемый задержан.

ГРЕНЕЙ

Тел.: 36-27-27, 36-28-28.

**Профиль для ГКЛ от 11 руб. м.
и комплектующие**

ПИСЬМО И КОММЕНТАРИЙ

Кто ж спрогнозировал бы такую проруху...

В редакцию «СТ» пришло письмо «В нашем городе...» - рассказывает подписчица, есть туристическая фирма «Туризм 21 века», расположенная по адресу: ул. Рабочая, 49 - с которой мы имели несчастье связаться, планируя загранпоездку.

В этой фирме работают недобросовестные и просто непорядочные люди. Наши документы, сделанные в фирму, были утрачены в результате кражи в багажнике. Фирма поощряла восстановить в короткий срок (одна-две недели) и за любые деньги.

Эти документы нас там кормили обещаниями, что в этот момент будут оформлены, чтобы мы пришли в агентство, обнаружили нас до последнего дня. А когда сроки подачи документов наизути вышли, вовсе перестали звонить и отвечать на звонки. Оказалось, что все это время нас сознательно выводили в заблуждение. Никто наших документов не оформлял и никогда не отправлял.

Совершенно понятно, зачем нужно было лгать и обещать то, что они не делали и сделать не могли? Позже в Италию, естественно, не состоялась. Отпуск был испорчен, не говоря уже о костюме. Проживая в спрятавших отсутствие загранпаспорт, не связываясь с туристической фирмой «Туризм 21 века». Страна заставляет доказать, в чем мы убедились ценой больших моральных потерь.

Евгения МОРОЗОВА.
За комментариями по поводу прошедшего выставки

Юные дарования вернулись с грамотами и подарками

В начале января в Тобольске состоялась восьмая традиционная выставка детского художественного творчества «Рождество-2002».

В нее приняло участие 51 школа. Ребята приехали со всей России. Радует то, что это были юные таланты не только из центральных городов, но и из поселков, районных центров. Выставка проходила в стенах детской художественной школы имени Перова.

Наш город тоболякам представили ребята из детской художественной школы им. Людмилы Горды, школы декоративно-прикладного искусства и студии «Ракурс».

Оценивали творения девчонок и мальчишек члены Союза художников из Москвы, Когалыма, Тобольска.

Детская художественная школа имени Людмилы Горды была награждена грамотами и дипломами.

Студия «Ракурс» стала обладателем диплома за

мой стороны не были приняты».

Также мы связались с городским отделом по защите прав потребителей. Как оказалось, мама Евгении уже туда обращалась. По словам начальника отдела Николая Валиева, в связи с тем, что турфирма, по мнению мамы Евгении, противуспомилем документы на обмен транспорта и обманула ее дочь, женщина хотела бы получить денежную компенсацию за моральный ущерб. В данном случае, конечно, может обратиться в суд. Взыскать стурфирмы денежную компенсацию. Но, с другой стороны, вот эти неприятности сложились не по вине турфирмы. Женщина вернула деньги сразу после того, как турфирму обворовали.

Вообще за прошедший 2001 год в отдел по защите прав потребителей поступила только одна жалоба в адрес турристических фирм.

«Обращения с жалобами на турфирмы стали редким явлением, - рассказывает начальник отдела Николай Валиев. - Буквально два года назад это случалось гораздо чаще. Дело доходило до судебных разбирательств и тяжб, которые длились долгое время.

Сейчас туристический бизнес взят под пристальное внимание контролирующих органов. В этом году все турфирмы нашего города получили сертификаты соответствия, и все они теперь работают по правилам международного туризма ИЛИ, по крайней мере, стараются».

Подготовила
Роза РАКИПОВА

«Горячая линия» слушает...

Окончание.

Начало на 2-й стр.

- По проспекту Пролетарскому нет уличного освещения. Идти домой после работы невозможно - темно. Неужели ничего нельзя сделать?

Ситуацию объясняла и.о. директора дорожно-транспортной дирекции Вера Ашуркова:

- Сам проспект будет строить УСАД. Когда они его построят, то этот проезд окажется внутриквартальным. Вдоль домов на данный момент освещение сделать никак нельзя, так как охранная зона у высоковольтной линии, которая там проходит, составляет 10 метров с одной и с другой стороны. Пока можно сделать освещение на подъездах, но это, если департамент ЖКХ даст добро».

- С января плата за телефон в Сургуте выросла на 35 процентов тогда как по России - лишь на 20. Вы не могли бы объяснить, как обстоят дела на самом деле?

За комментариями мы обратились к помощнику директора ЗАО «Сургуттелеком-сеть» Александру Ленинову:

- Вообщем вскором времени планируется повышение до себестоимости услуг, а пока все вопросы к министру по антимонопольной политике. Мы самостоятельно не имеем права поднять стоимость даже на копейку. Если «наверху» считают, что в Сургуте очень высокие зарплаты и мы имеем возможность тратить такие деньги на телефон, значит, так оно и есть.

- На моем предприятии в конце прошлого года увеличили рабочий день до восьми часов. Когда-то я слышала, что согласно какому-то закону женщины не должны работать больше 36 часов в неделю, то есть чуть больше семи часов в день. Действует ли этот закон сейчас и вправе ли руководство организации выпускать подобные распоряжения?

Нам отвечает адвокат юридической консультации Галина Сулейманова:

- По общим правилам согласно ст. 42 КЗоТа рабочий день должен превышать 40 часов в неделю. В то же время согласно Закону «О государственных гарантиях и компенсациях для лиц, работающих и проживающих в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностям» рабочая неделя может быть уменьшена до 36 часов. Речь идет о женщинах. Ст. 21 говорит о том, что заработная плата остается та же и предоставляется дополнительный выходной день в месяц для женщин, имеющих несовершеннолетних детей.

На «ГЛ» дежурила Наталья БЫКОВА.
Наш телефон 31-04-68 работает с 9 до 12 часов.

